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A feltételes elítélés 
és közigazgatás.

A büntető igazsár szolgáltatás 
egy uj intézményét tárgyalja most a 
képviselőnáz és ez az ugynevezdtt fel­
tételes elitélés, mely abból áll, hogy 
bizonyos esetekben a bíróság a hozott 
ítélet hatályát felfüggeszti, és nem haj­
tatja vegre.

Kétségtelen, hogy a humanismus, 
a legtisztább emberszeretet sugalta a 
külföldön már régen üdvösnek bizo­
nyult .ntézinény létesítését, mert az 
élet megtanít arra, hogy nem mindig 
gonosz ember áll a büntető bíróság 
előtt és nem mindig bűnös az, ki a 
társadalmi renddel összeütközésbe jön.

A büntető törvény ugyan módöt 
nyújt a bírónak, a büntetés minimumát 
alkalmazni, de ezt azután kénytelen 
foganatosítani is, melynek következ­
ménye mindig diffamáló, nem csak 
magára az elitéit egyénre hanem ártat­
lan csaladjára is.

Nem foglalkozunk azzal, hogy 
a törvényjavaslat a bünletteket egysze­

rűen kizárja a föltételes elitélés ked­
vezménye alól, mert jórészt külsősé­
gek azok, melyek büntető törvényünk 
szeiint eldöntik, bűntett e valamely 
cselekvény vagy vétség, de aggoda­
lomra ad okot, a személyek ama körére 
vonatkozólag, a kiket a törvényjavas­
lat a büntetés elengedésének jogával 
felruház, mert ez osztály bíráskodásra 
vezet. Nem a kir. bíróságot értem, 
mert bíróságunk összetétele teljesen 
demokratikus, a paraszt ember, az iparos 
honoráliv gyermeke egyformán csinál­
hat ott cáriért, minden felekezet és 
nemzetiség helyet foglal ott és ez a 
szerencsés összevegyítés teszi lehetővé, 
hogy amennyire csak lehet, kiküszö­
bölődik minden olyan vonás, amely 
különleges szempontokat kívánna érvé­
nyesíteni. A biró már élethivatásánál 
lógva megszokta, hogy óvja magát 
idegen befolyásoktól és fegyelmezze 
elméjét és lelkületét, mit a szolga- 
birótól, a rendőri és politikai ható­
ságoktól még feltételezni sem lehet. 
Ezek a hatóságok nem függetlenek 
sem lefelé sem fölfelé, nem függetlenek

sem választóiktól, sem a kormány!ól. 
A perjogi garanciák egész tömege, 
melyeket a szakbíróval szemben szük­
ségesnek találtak, itt teljesen hiányzik. 
Az a szolgabiró még csak nem is 
tanult büiitető jogot és perrendtartást, 
abból vizsgát sem kell tenni és ez a 
készüietlenség, a jogi tudásnak minden 
hiánya meg is látszik ítéleteiknél.

Amit a törvényjavaslat meg akar 
adni a közigazgatási közegnek, az 
még csak nem is jog, hanem a leg- 
brutálisabb értelemben vett hatalom, 
melyet kezébe venni a legnagyobb 
veszedelem, mert a közigazgatási tiszt­
viselő abszolúte képtelen az objektivitás 
magaslatára emelkedni, o mindig azt 

tenni, mit ura és parancsolója, 
az alispán ur óhajt, elleneseiben a 
a varmegye speciális érdekében a leg­
közelebbi tisztujitáskor kiteszik a szűrét, 
azután mehet gentriskedni.

A feltételes elitélés lényege abból 
áll, hogy vétségek és kihágásoknál a 
biró jogosítva lesz az Ítéletet felfüg­
geszteni és csak visszaesés esetében 
a felfüggesztett ítélet végrehajtását is 
foganatosítani

A „Chico sasaim“.
Irta: Faltay Lucyen.

Egy forró brazíliai estén, együtt ültünk 
kedves házigazdink, dón Coriera de Leon 
kastélyának terrasszán, poharainkban Imeg- 
csillant a Cordilcriák aranyszínű nedve, mely­
nek szürcsölése mellett hallgattuk a brazíliai 
tropikus esthajnal, bizonytalan megmagyaráz 
hatatlan hangjait. *■ '

A lenyugodott nap utolsó sugaraitól 
lila szintivé festatt égen, melyről gigászi 
nagyságban váltak le a pálmák, ős páfrányok 
és a brazíliai vastölgy sötétzöld körvonalai; 
már ott ragyogott a „déli kereszt“ tündöklő 
fényes csillagképe . . .

A veranda fehér kőkockáin két-három 
szeliditett nyesi, a délamerikai „romitos“ ját­
szik szivarjaink vörösen égő tüze után kap­
kodva, majd neki iramodnak a futópálmák 
és folyondárokkal körülkarolt márványoszlo­
poknak végig szaglászva, kutatva minden 
egyes levelet, zugot. Kedves állatkái ezek a 
házigazdának — rémei a brazíliai földeken 
hemzsegő mérges kígyóknak. Ezek nélkül 
aligha ülnénk oly nyugodtan, a nádból készült, 
selyem párnákkal kirakott székeinken, még 
Így is nékünk európaiaknak, minden erősebb

neszre oda fordul a fejünk a pálmagalyak 
sötét árnyai felé,

Brazília utolsó harcairól folyt a szó, a 
vörösszallagosok hősi küzdelméről, a szép 
brazíliai föld szabadságáról, elmélázva nagyot 
hallgattunk aztán.

— El ne aludjatok Uraim ! Nem jó az 
a nagy csend! Beszéljetek most már ti 
valami vigat, szépet a ti hazátokról! Talán 
ő is hallgatja Bercedes, az én kedves nőm 
szelleme. Látjátok ott azt az egyedül álló 
oszlopot, melyre úgy ráborulnak a sötét 
ciprusok, ott ölték meg a forrás előtt, látjá­
tok !? Ott lebeg a szelleme. Ne! ne mond­
játok, hogy az csak nedves párázat, az csak 
gőz! Lehet, hogy úgy van, hiszen ti sokat 
tudtok átjöttök a kis imbolygó vasdarab 
után az óceánon is, eléritek a mi partjainkat, 
ismeritek a csillagok, a nap járását, az 
„algebra" mindent megmond nektek, lehet, 
hogy csak pára, egyéb semmi, de a hit 
szellemmé teheti, én látom a szellem csábos 
testét, a nőm az! Ugy-e Florida! — mi 
áljuk őt! a mamát! Florida az én leányom ! 
olyan min! az atyja volt: — szólt kedves 
íázigazdBnk büszke örömmel.

Florida alig 14 éves fiatal leány, egy 
hosszú nyugvó széken hever atyja mellett,

mig öreg dajkája, egy 50 éves néger nő 
úrnőjének lábacskáit simogatva térdel a már­
ványlépcső legfelső fokán.

A leány, fekete csipkekendőjében, melyet 
a női kebel tormája szerint mintázott arany 
domborművű lemez fog össze, finom met­
szésű orrocskájával, nagy, hosszupilláju ned­
ves fényben égő, fekete szemeivel, halvány­
sárgás arcbőrével, oly tökéletes spanyol 
spanyol szépségét mutat, melyet csak hires 
festők arcképein, Velasquez „Maja“-kat ábrá­
zoló festményein lát az ember.

Házigazdánk bálványozza leányát, ki 
ha hinni lehet az arcképnek tökéletes mása 
korán elhunyt anyjának.

Telivér brazíliai leány létére a feldobott 
üvegeket gyönyörűen lövi szét golyós Vin- 
chesterév el . . . majd négy-öt órát ülve egy­
folytában a nyeregben bejárja a roppant 
birtok egyes részeit és nem egyszer saját 
kezcvel oszt kisebb bün'etéseket lovagló­
ostorával a néger cselédség közt.

— Most igazán boldog vagyok, hogy 
itt vagytok nálam urak I Én európaiakat 
ritkán látok itt s ha jönnek, hát akkor is 
spanyol papok, vagy szökevények kilincselnek 
nálam, dehogy kapok oly pezsgővérü fiatal 
tiszteket, mint ti vagytok. — Senores! . . .
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Ezen hatalom birtokában a szol- 
gabiró mit fog tenni ? O boldog bol­
dogtalant el fog Ítélni, ezen elitélteket 
jégre teszi, elraktározza, hogy adandó 
esetben, mondjuk képviselő választáskor 
előráncigálhassa, hogy a politikai áram­
lat érdekében, vagy a vármegyei köz­
pont kedve szerint szavazzon, persze 
gondoskodván egy újabb ; kihágásról, 
hogy a feltételes Ítélet végrehajtása 
Damokies kard gyanánt lebegjen a 
a szerencsétlen áldozat feje felett.

A becsületesen gondolkozó ember 
egy újabb kihágási esettől nem fog 
félni, mert ilyent el nem követett, 
ámde tudnivaló, hogy Magyarországon 
a kihágás már az ember születésével 
kezdődik, a kihágások esete légió és a 
közigazgatás nem azért közigazgatás, 
hogy ilyesmiért zavarba jönne. Ha 
nincs kihágás, teremt és a jámbor 
bugris egyszerűen beadja a derekát, 
mert az ég magas, a cár messze van 
és a főszolgabíró félelmetesen nagy 
ur és utóvégre is rájövünk, hogy nem 
erkölcsi elveket fogunk igy belevinni 
az Ítélkezésbe, ellenkezőleg elégedet­
lenséget, gyanúsítást fogunk előidézni 
és kénytelenek leszünk beismerni — és 
ez lesz a legfájdalmasabb — hogy ezt 
az elégedetlenséget és a vele kapcso­
latos gyanúsítást jogosulatlannak sem 
lehet mondani, mert a mi közigazga­
tásunk jelen szervezetében csak arra 
való, hogy hírmondója és emléke se 
maradjon fenn.

Nem enyhíti a törvénynek ezt a 
helytelenségét az a rendelkezés sem, 
hogy ezeket az Ítéleteket hivatal­
ból kell majd felterjeszteni a fel­
sőbb közigazgatási hatósághoz, mert 
meg lehet jósolni, hogy azokban az

Egy bántó éles szisszenés , . . azntán 
a „pumios“-ok hörgő nyávogása zavart meg 
a beszédjét . . .

Az üreg négerdajka visított, mi tistzek 
mind felugráltunk. Sámi a néger szolga, egy 
kézi bárddal szaladt a verandára. Florida 
mozdulatlanul fekve maradt.

Don Coriera a sivalkodó néger nőt 
talpra segítette, majd kezézek e plebejus 
mozdulatát egy csomó korholással ellen­
súlyozta.

— Aha, ott van Jingós! Nézzétek 
csak ... a szájába tartsa még . . .

És az egyik „pumitos" szájában egy 
még nagyon is mozgó, ficánkoló kis zöld 
kígyót látunk, de csak egy pillanatra, mert 
már a másikban a Jiugós szájából kilógó 
darabon a PUi és a Migos a másik két nyest 
veszekedett a veranda oszlopai között.

— Igazán borzalmas valami — sopán­
kodott Ferari a kis olasz alhadnagy — hátha 
megmart volna valakit.

— Azt hiszed ? Nem kell félni tőlük, 
gyorsabbak a nyestek, igyekezte megnyug­
tatni házigazdánk a társaságot.

— Veil, et is al right — That is 
nothing forrig — gúnyolódott nyugodtan sir

ügyekben, melyek a szolgabiráktól fel- 
fóltérjesztetnek nem] az alispán fog 
ítélkezni, hanem a vármegyei ötödik 
aljegyző, azon salamoni bölcsességre 
valló refrainnel „indokainál fogva hely- 
benhagyatik“, mert ez kényelmes, nem 
megerőltető és nagyon szépen hangzik is.

A mi közigazgatásunk a vázolt 
jog megadását nem bírja el. Nem is 
neki való és épen ezért a kérdést 
sikeresen csak úgy lehetne megoldani, 
ha a bíráskodást, hol az emberek 
szabadsága, becsülete és jóhirneve van 
kockára téve, egyszerűen kivesszük 
kezéből és a kihágásokat az egész 
vonalon a kir. bíróságoknak adjuk 
oda, mert itt van garancia, hogy visz- 
szaélés nem fog történni, de a köz- 
igazgatásról ezt épen nem lehet mon­
dani. □

A budapesti Bethlen Gábor Kör.
A budapesti egyetemek és Főiskolák 

ifjúságának legnagyobb és legáltalánosabb 
szerve a Bethlen Gábor Kör, mely a nagy 
fejedelem hazafias, vallásos, felekezetileg türel­
mes és tudományos szellemében tartja össze 
(a budapesti egyetemek és főiskolák, m. kir. 
tudományegyetem, kir. József műegyetem, 
theologia, Pedagogium, rajztanárképző, állat­
orvosi főiskola, keleti akadémia, felső keres­
kedelmi akadémia stb.) 000—800 hallgatóját.

Szentkirály-utca 22. szám alatt ö szobás 
helyiségében, helenkint irodalmi és tudomá­
nyos vitaestélyt rendeznek, hol az ifjak élénk 
eszmecserét folytatnak. Gondot fordít az 
egyesület arra, hogy a főiskolák hallgatóinak 
tanulmányainak közepette nemes szórakozás­
ban is részük lehessen, ezért nagyszabású 
könytár-, biliárd- és olvasótermet tart fenn, 
azonkívül művészeti és tudományos elő­
adásra, hangversenyekre és színházakba 
valamint fürdőkbe részint ingyenes, részin 
igen jutányos áron jegyeket bocsájt t igjai 
rendelkezésére. A tavaszi napokban hetenként

Leathy a „duck of Jork“ hajó parancsnoka, 
a mi kedves, fiatal „Capin“-unk.

— 1 Aljátok uraim ! — folytatá házi­
gazdánk — ez egy > „chico sasanos“, oly 
mérges faj, hogy a feje még Jingósnak sem 
kell — most felvette nagy óvatosan a kis 
zöld kígyó fejét. — Es én azért meg sem 
heragszom erre a kigyófajra.

— Hogyan, senor Leon, talán bizony 
sajnálod is a kis szeretetreméltó dögöt, — 
kérdém nevetve.

— Azt éppen nem, senores! De egy 
kis hálával gondolok erre a zöld kigyófajra, 
mert hát feleségemnek, illetőleg még akkor 
menyasszonyomnak első csókját egy kis 
kígyónak, éppen egy ilyen „chico sas mos“ - 
nak köszönhettem. Ha kívánjátok ezt is 
elmondom nektek.

— Ez megint egy az öreg történeteiből 
— szólt a parancsnok és mi feszülten hall­
gattunk.

— Ezelőtt 15 évvel történt, midőn azt 
a hires Lira elnököt megbuktatni és Brazília 
szabadságát visszaszerezni minden hazafias 
spanyolnak kötelessége volt.

Persze, én még akkor egy 26 éves deli 
legény voltam és az egész környék legjobb

egyszer a főváros környékén tanulmány 
kirándulást rendez. Saját énekkara az ünne­
pélyeken nagy sikerrel szerepel.

Gondot fordít az egyesület arra, hogy 
az ifjúság és társadalom között kapocs léte- 
sitessék és az ifjúság nemes irányú munkás­
sága elismerésben részesüljön. E célból Nagy­
szabású irodalmi estélyeket és szeretetvendég- 
ségeket rendez, mindenkor a társadal m 
vezetőinek élénk érdeklődésével és közre­
működésével.

Eszméinek terjesztése végett évenként 
egy-kétszer vidéki kirándulásokat rendez, 
melyek mind erkölcsileg. mind anyagilag 
szép sikert eredményeznek. Az estélyek jöve­
delmét szege nysorsu egyetemi és főiskolai 
hallgatók támogatására: ebéd-, vacsora-, 
pénz- és lakássegély kiosztására fordítja. 
Segélyakciója- főként a Bethlen Olthou léte­
sítésére irányul, ahol nemcsak anyagi gond- 
dóktól mentes, nyugodt otthont akar nyúj­
tani a tehetségekben gazdag, de anyagiakban 
szűkölködő egyetemi diákoknak, hanem mind­
azt, ami az ifjúi lélek szellemi' és fizikai 
fejlődésére elengedhetetlenül szükséges. Az 
„Otthont“ a kör helyiségeivel kapcsolatban 
óhajtja szervezni, hogy az árván magukra 
hagyatott ifjak mindenkor sorsuk iránt mele­
gen érdeklődő, csügged ésükben vigasztaló, 
küzdelmükben támogató, szeretetteljes baráti 
környeztttel legyenek körülvéve, hogy igy 
elhagA'atoitságukai ne érezzék.

Ez otthonba feljárnának társadalmunk 
vezető fertíai az ifj .kút oktatni, vezetni. Ez 
otthont szerény keretben három szobával 
már megnyitotta a kör s most küldte szét 
kérvényeit a vidéki nagyobb városokhoz az 
otthon fentartása és fejlesztése érdekében.

Adja Isten, hogy nemes céljukat elérjék.

VEGYES HÍREK.
— Uj ügyvédi iroda. Dr. Einczig Izi­

dor városunk szülötte llosván ügyvédi irodát 
nyitott.

— Uj parochusok. Boksay József 
bereg-szőllősi s. lelkész, Gebe Tivadar kajda- 
nói h. lelkész jelenlegi állomáshelyeiken paroc- 
husokká neveztettek ki.

lovas, lövője ... és nem viseltem a kor­
mánypártiak fehér szallagját kalapomon.

Atyám nagy birtokain teljhatalmulag 
rendelkeztem egész addig a napig, mig egy­
szer a fehérszallagosok látogattak meg minket 
és atyám életevei adózott a szent ügyért.

Ezt a nagy csapást némileg az enyhí­
tette hogy egy ismerős nemes család szíve­
sen fogadott körében. És én bírtam is feledni 
mindent ott Mercedes, a leányuk mellátt. EU 
voltunk jegyezve. Don Viera és neje, Donna 
Deborah, már szívesen láttak volna, hogy 
oltár előtt álljunk, de Mercedes mindent 
ígérő sztvai és szerelme mellett sem akart 
tudni esküvőnkről, de különösen fajó, elvisel­
hetetlen volt nekem, hogy Mercedes nem 
engedte meg sona, hogy egy csókot lopjak 
arcáról, vagy átöleljem karcsú derekat.

Nem egyszer fenyegetőztem, hogy erő­
szakkal is meg fogom csókolni, hisz jogom 
voit hozzá, a menyasszonyom volt es ő 
ilyenkor nevetve vont elő egy kis mérges- 
hegyü tőrt a mellcsatja alól és azt elém 
tartva, azzal biztatott, hogy alighanem azt 
fogom érinteni ajkaimmal.

Néha mindamellett kísérletet tettem, de 
oly vad elszántsággal tartotta felém a kis
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— Tornaünnepély a Főgimnázium­
ban. Diákjaink nyilvános tornavizsgája jú­
nius hó 14-én (vasárnap) d. u. l/t 5 órakor 
lesz a főgimnáziumban a következő prog- 
ramal: 1. Felvonulás. 2. Hlmnus;-. 3. Sza­
badgyakorlatok. 4 Botfüzér. 5. Mintacsapat 
tornázás. 6. Buzogány füzér. 7. Mintacsapat 
tornázás korláton. 8. Általános verseny, a) 
III.—IV. osztály futásból, b) V.—IV. osztály 
gátfutás, magasugrásból, c) VII.—VIII, osz­
tály korlát, sulydobás. magasugrásból, d) 
Rúdugrás. (Versenyen kivCl.) 9. Gúlák. 10. 
Dijak kiosztása, oszlopokba sorakozás. 11. 
Szózat. 12. Elvonulás. Belépődíj nincs. A t. 
tanügybarátokat és érdeklődőket ezúton is 
meghívja az intézet igazgatósága.

— Kiss Áron püspök meghalt. A
református egyházat nagy gyász érte Debre­
cenben meghalt hegymegi K:ss Áron. a 
tiszántúli evangélikus református egyházke­
rület ősz püspöke. Hetven esztendeig szolgálta 
buzgón és odaadóan egyházát, a melynek 
mindenkoron hűséges'és tudásban is kiválló 
papja volt. Bár hetvenhét esztendő terhét 
hordta vállán, a mikor püspökké lett, nemes 
hivatását a püspöki székben is hírneves elő­
deihez méltóan töltötte be. Nemcsak egyházi 
téren kifejtett működésével szerzet nagy 
érdemeket, de becs munkát végzett irodalmi 
téren is A kiiály tavaly nyáron a Lipót-rend 
középkeresztjével tüntette ki. Az elhunyt 
püspök kilenczvenhat esztendős volt, a refor­
mátus egyháznak legidősebb püspöke. Körül­
belül harmadfél esztendeje betegeskedett már. 
Azóta nem vett részt a főrendiház ülésein 
s a törvényhatósági bizottság tanácskozásán 
az egyházkerületi gyűléseken pedig Dávidházy 
János, a debreceni egyházmegye e perese 
helyettesítette, A püspök aggkori gyöngeség- 
ben szenvedett; háziorvosa már csütörtökön 
este lemondott életéről. Pénteken délben a 
beteg elveszítette eszméletét és hosszú agó- 
dás után vasárnap délután hatodfél órakor 
elhunyt. Halála hírének kihirdetése után egy 
óráig szóltak a templomokban a harangok. 
A városi közgyűlésen Veszprémy főispán me­
leg hangon emlékezett meg a püspökről, 
azután a gyűlést berekesztette. A ravatalt régi 
szokás szerint a kollégiumban állították föl. 
A halott három napon át kiterítve. A teme­
tés szerdán délelőtt tiz órakor volt.

— Meghívó. A badalói gazdakör 1908. 
évi junius 8 án Eadalóban az állami iskola 
nagytermében szőttesekből és var oltásokból 
házi ipari kiállítást rendez. A kiállítást Horthy 
Gyula várni. gazd. egyesületi elnök délután 
3 órakor nyitja meg. A kiállítás megtekintése 
után délután 6 órakor a badalói gazdakör 
pénztára javát a, az asztélyi, a bulcsui,

acélt, hogy az sokszor a fogaimon csendült 
meg.

Egyszer a harienda verandáján ültünk ; 
a hold, a mi vörösfényü holdunk és az est- 
kajral lilaszinü fénye valami bűvös glóriával 
vonta be szép fejét, szétbontott fekete haját1

Kimondhatatlan vágy fogott el . . . 
bírni, csókjaimmal, ölelésemmel megfojtani 
ezt a gyönyörű, de kegyetlen leányt . . .

Akkor a nyugágy felé hajló pálmák 
egyike alig hallhatóan megrezzent ... de én 
nem vettem észre semmit.

— Leon 1
Alig hallhatóan ejtette ki a nevem, 

meglepett a hang sajátságos lágy zengése . . 
térdeimen közeledtem hozzá.

— Leon I Ne jöjj közelebb — hangzott 
tovább lágyan kérő szava.

Megigézve, gyönyörködve jártattam végig 
szemeimet eszményi alakján, melyet nem 
takart el a könnyű, lágy selyem a vágyakozó 
pillantás elől. Az én Mercedesem I

De a borzalom most torkomba fojtotta 
• szót, a habfehéi, puha selyem redői között, 
ott, ahol az aranylemez összefogja, a keblén, 
a szive felett — egy kicsiny zöld kigyó 
tekerődzött, a rettenetes „chiko sasanos“ 
kis lapos fejét most dugta a mellcsatt alá.

beregdédai, csarodai, halábori, mároki, márok- 
papi, nagyborzsovai, taipai és vári gazdakö­
rökkel karöltve az egyház nagyerdejében hal­
sütéssel összekötött tánczmulatságot rendez. 
Belépőjegy a kiállításra 20 fillér, a táncz- 
mulatságra 1 korona. Kedvezőtlen idő esetén 
a tánc/mulatság az állami iskola helyiségeiben 
lesz megtartva.

— A munkácsi izr. nőegylet jóté- 
konycélu juniálisát szombaton f. hó 6 án 
rendezi Munkácson a „Magyar Király“ kert­
helyiségében, melyre ez utón hívja meg a t. 
közönséget. A mulatság este 6 órakor veszi 
kezdetét. Belépti dij r szernél1, enkint 2 korona, 
család-jegy 4 koron. Külön meghívókat nem 
küldetnek szét. A rendezőség.

— Elmaradt gépkiállítás. A szat- 
mármegyci gazdasági egyesület által folyó 
évi augusztus hóra tervezett gazdasági gép­
kiállítás tervét közbejött akadályok miatt az 
egyesü’et elejtette.

— Zárvizsgálatok. A beregszászi
I. számú állami elemi fiú és leányiskola, a
II. számú állami elemi fiúiskola és az állami 
gazdaság ismétlő fiú- és leányiskola zárvizs­
gálatainak sorrendje a következő: Az I. 
számú népiskolában junius 16-án d. e. 
8 órakor hittan a leányosztályokban, d. u. 2 
órakor a fiúosztályokban. Rcm. kath. tai u- 
lóknál Szalay Sándor, g. k. tanulóknál Dudits 
Endre, ev. ref. tanulóknál Kallós Tivadar, 
izraelita tanulóknál Schreiber Salamon. Jun. 
19-én d. e. 8 órakor az 1, és II. fiúosztály 
vizsgálatának vizsgálati elnöke az I. fiúosz­
tályban Tóth Károly, II. fiúosztályban Sipos 
Lajos. Junius 19-én d. u. 2 órakor az I.
A) B) C) leányosztályok vizsgálatának vizs­
gáié ti elnöke I. A) leányosztályban Linner 
Bertalan, 1. B) leányosztályban dr. Kubovich 
Géza, I. C) leányoszíályban Tvaroska Mihály. 
Junius 22 én d. e. 8 órakor a II. A)
és B) leányosztályok vizsgálatának vizsgálati 
elnöke Ii. A) leányosztályban Zágoni Károly, 
II. B) osztályban dr.. Belényessy András. 
Junius 22 én d. u. 2 órakor a III. A)
és B) leány osztályok vizsgálatónak vizsgálati 
elnöke III. A) leányoszíályban dr. Meisels 
Adolf, III. B> osztályban dr. Szarka László. 
Junius 23-án d. e. 8 órakor a IV. A)
B) leányosztályok vizsgálatának vizsgálati 
elnöke IV. A) leányosztályban Janka Sándor, 
IV. B) leány osztály b.m Nemes József. Junius 
23-án d. u. 2 órakor V. VI. leányosztályok 
vizsgálatának vizsgálati elnöke Szeles Károlv. 
Junius 25-én reggel 8 ór. kor hálaadó isten- 
tisztelet s az értesítők kiosztása. A vizsgá­
latok tartama alatt női kézimunka kiállítás 
rendeztetik az iskola tanszertárában. A II. 
számú népiskolában junius 22-én d. e. 8

Halálsápadt arcán mosolylyal, mozdu­
latlanul feküdt Mercedes.

— Leon nincs kedved most megcsó­
kolni ? — látszottak kérdezni nedves fényben 
égő szemei.

— De van!
Uraim, tudtam, ha megmozdul vége 

van — ha elhibázom nekem is ... Ne félj 
Mercedes! — súgtam halkan — ő csak 
mosolygott . . .

Hirtelen a mellcsat éléhez szorítottam 
a kezem . . . Sikerült! Éreztem mint roppan 
ketté a kis kigyó nyaka és vágódik az 
ujjamba a csat aranylemeze . . . és én . . . 
nos hát igen 1 Majd megfojtottam a csók­
jaimmal.

Kedves barátom I Az a kis tőr akkor 
zörögve hullt a márvány kockákra. Nem 
tartották többé felém.

A szép Floridas most egy kis bort 
töltött egy csészébe . . • Jingos I Jingos I és 
a kis nyesi egy részeges néger mohóságával 
esett neki az eléje tartott édes bornak!

— Nos, kedves uraim 1 elhiszik-e hogy 
nem gyűlölöm oly nagyon azt a kis zöld 
kígyót ?

És mi ‘ szívesen elhittük.

órakor az I. A) II. A) és II. B) fiúosztály 
vizsgálatának vizsgálati elnöke Cseh Sándor, 
dr. Csánk Béla, dr. Meisels Herman. Junius 
22-én d. u. 2 órakor a III. A) és B) fiúosz­
tály vizsgálatának vizsgálati elnöke dr. Szé­
kely Kálmán, Horváth Lajos. Junius hó 23-án 
d. e. 8 órakor a IV. A) és B) fiúosztály 
vizsgálatának vizsgálati eldöke Sipos Lajos, 
dr. Katz Lajos. Junius 23-án d. u 2 órakor 
a V és VI. fiúosztály vizsgálatának vizsgá­
lati elnöke Szeles Károly, Nagy Béla. Junius 
24-én d. u. 2 órakor magánvizsgálatnak 
vizsgálati elnöke dr. Kubovich Géza Junius 
25 én a tanév bezárása és az értesítők kiosz­
tása. A gazdasági egyesület faiskola telepén 
junius hó 17-én d. u. 4 órakor a gazdasági 
ismétlő fiú- és leányiskola vizsgálata a gya­
korlati gazdaságtan köréből. 1—11—III. fiú­
osztálynak vizsgálati elnöke Gáthy Gedeon, 
Gáthy Zsigmond. I - II—II. leányosztályban 
Tóth Károly. A vizsgálatokat az igazgató 
vagy helyettsse vezette.

Évzáró vizsgálatok a főgimnáziumban 
f. hó 16 án kezdődnek és 24-én végződnek. 
A magánvizsgálatok folyó hó 22. és 23 án 
tartatnak meg.

— Pagliano sirup. Az egyedüli valódi, 
világoskék Girolamo Pagliano védjegygyei 
ellátott Pagliano-sirup kiválóságát igazolja 
ama tény, hogy ezen különlegesség mint 
legjobb vértisztitószer, Pagliano-sirop, folyé­
kony és poralakban 1838 óta sok ezer csa­
ládnál eredményesen bevált. Kitűnő, orvosi 
rendelésre enyhén működő hashajtószer, mely 
a székrekedést és annak hátrányos következ­
ményeit megszünteti s vértisztitóan hat. Ren­
delések cimzendők : Girolamo Pagliano tanár­
hoz, Florenz (A 5.) via pandolfini.

— Ősz hajnak vissza adja eredeti 
színét a Szvoboda J. féle méregmentes haj- 
fiatalitó. Rövid idő alatt már biz os siker és 
teljesen ártalma., in. Kapható Szvoboda J. 
nél Budapesten, VIII. József utca 2 szám, 
II. udvar. III. emelet ajtó 12.

— Olcsó bútor, elegáns bútor jó 
bútor. Szalon berendezések, ebédlő, úri és 
háló szoba berendezések a legkényesebb 
követelményeknek is megfelelőleg, kényelmes 
fizetési feltételekkel kaphatók Glück Lázár 
bútor üzletében. Beregszászban.

— Nobody. Nobodi az senki, és mégis.
A mindenttudó, mindenre képes deiektivzseni 
fogalma, az a Nobody, a melynek kalandjait 
egy jó nevű és n agy tudás u német iró, Kraft 
Róbert irta meg és a mely első rangú magyar 
irók fordításában most jelenik meg magyarul.
A mióta Conan Doyle nyomozni küldte az ő 
Holmesét, azóta a realisztikus iiány, a veris- 
tairodalom meg lett termékenyítve és meg­
született az újfajta bűnügyi regény. A szó­
rakozásból olvasó nem akar mást olvasni és 
meit az olcsót is keresi az izgalmas mellett, 
ez az újfajta bűnügyi regény hamarosan a 
ponyvába került, férezmunkák követték egy­
mást és rengeteg azon kiadások száma, a 
melyek a régi tatár Tatár Péter és hasonló 
Bucsánszky-féle ponyvánál is jóval alábbva- 
lók. Valósággal jóleső éizés fogja az embert, 
ha ezen a téren tisztességest és jót talál. 
Mert a Nobody az a Sherlock Holmesnél is 
nagyobb kutatózseni, történetei kalandosak, 
izgatok, de sohasem sülyednek le az irodalmi 
színvonal alá. Nobody bejarja az egész vilá­
got, belenéz és betekintést engzd az orosz 
nihilisták, az amerikai anarkisták titkaiba, 
belevilágít az egész világ bűnözőinek életébe, 
de néprajzi szempontból is érdekes munkát 
nyújt, mely e mellett tanulságos és könnyed 
stílusánál fogva mulatságos is. Végül olcsó. 
Egy füzet ára 30 fillér. És minden füzet egy 
teljes nagy bűnügyi regényt képez. Kétségte­
len, hogy Nobody mellett a ponyvairodalom 
most már nem fog érvényesülni. Dicséretet 
érdemel még a mü kiadója, Vass József, a 
ki anyagi áldozatot nem kímélve, létre hozta 
a munka magyar kiadását.

A közönség rovata.
Csendélet ne Atilla utcában.

Vasárnapról hétfőre viradó éjjel az Atilla 
utczai lakosok éjjeli nyugalmát éktelen ordi-
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tozás, segély k:áltás zavarta meg. A Hüllen­
der léle korcsma előtt folyt le egy verekedés, 
melyben az egyik suhancz halálos szúrást 
szenvedett. Egymás után nyitották fel a meg­
rémült lakók ablakai, rendőr, csendőr kiáll­
tások hangzottak, de sehol egy rendőr vagy 
csendőr nem jelentkezett. Nagysokára, mikor 
a sebesült csaknem elvérzett, megjelent a 
helyszínén egy csendőr, a ki nagy nehezen 
bírta szétosz'atni a részeg csőcseleket.

Sajnos ily éjjeli csendháboritás nem 
első és nem utolsó, városunkban. Mi Atilla 
utcai lakosok már megszoktuk azt, hogy | 
ebben az utcában, legalább minden va-arnap j 
éjjel történjék valami. Őrölünk ha minket j 
nem szurkainak össze. A rendőrségnek azon- J 
ban tudnia kellene, hogy nyilvános tánczmu- j 
latsághoz rendőr őrszemet kell kirendelni. Ha j 
ezt eddig nem tudta : ám tudja meg e sorok­
tól, és gondoskodjék, hogy az adófizető pol­

gárok éjjeli nyugalma jövőben ne háboritas-

Esr Attila utcai lakó.

Andrássy utca 9-ik számú

házasfelek eladó.
Értekezhetni Deutsch Mór tulajdonosnál.

415/1908. vhr. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott birösigi végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. § a 
értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a beregszászi kir. törvény­
szék i908. évi 10439 v. számú végzése következtében Dr. Fekete 
Rudolf iiosvaiügyvéd által képviselt Berman Reizel bilkei lakos 
javára Jankovics Pinkász ilosvai lakos ellen 10J0 K. s jár. erejéig 
1908. évi május 4-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglalt és 1987 K. 80 f.-re becsült következő ingóságok u. m.: 
divatáru férfi és női cipők, valamint férfi és gyermek öltönyök nyil­
vános árverésen eladatnak.

Melv árverésnek az ilosvai kir. járásbíróság 190< év V. 
238/1 számú végzése folytán 1000 korona tőkekövetelés, ennek 
1908. évi április hó 1 napjától járó 6°/o kamatai, 7*°/« váltódij és 
eddig összesen 104 kor 80 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig, Ilosván adós lakásán leendő megtartására 1908. évi 
junius hó 16 napjának délelőtti 9 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 107. § ai értel­
mében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáronalul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat másnk is le- és 
felül foglalhatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §. értelmében ezek javára is 
elrendelhetik.

Kelt Ilosván 1908. május 22.
Wohl Henrik, kir bír végrehajtó
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Äz eperjesi népbank

kályhagyára
értesitKa nagyérdemű közönséget, hogy 
az eddig fennálló szerződését M a r- 
kovics József úrral megszakította és 
a jelenlegi képviseletét MeflMlStlin és 
Kroh uraknak adta át és egyúttal ajanlja 
a legjobb hírnévnek s mindenütt köz­
kedveltségnek örvendő tűzálló fehér 

chamotte-agyagból gyártott kiváló minőségű 
díszes kiállítású cserépkályháit és kan­
dallóit felette jutányos árban. — A gyári 
szerelőnk által fellállitotr kályhák használható­
ságért és jóságáért leltétien felelőséget vállalunk. 
Kizárólagos képviselet és raktár MermelStBill és 
Kroh Beregszász. Petőfi-u 4- sz. (Lőwy-leie ház). 
Képviselőnk kívánatra mintákkal és ' költségve­
téssel .szolgálhat. Régi kályhák átrakása és javi- 

------  tása jutányosán eszközöltetik. ___ -
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M egh iy ó:
A„Frigyesfalvr műmalom részvénytár­

saság Beregszászban 1908. junius hó Í4-én 
d. u. 2 órakor.

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre a t. részvényesek ezúton hivatnak meg.

Az igazgatóság.
Tárgygsorozat:

Faeladasi hirdetmény
A földmivelésügyi m. kir. minisztérium 37316/1907. számú 

engedésével az oroszteleki úrbéres közönségnek Beregszöllös köz­
ség mellett a munkácsi vasúti állomástól minthogy 12 kim. távol­
ban fekvő erdőbirtokán kijelölt és 2898 m1 mü, valamint 2734 m*. 
tűzifára becsült 11280 drb. bükk fatörzs folyó évi julius hó 9-én 
délelőtt 10 órakor Orosztelek község házánál megtartandó szó-és 
írásbeli zart ajánlatokkal egybekötött nyilvános árverésen elfog 
adatni.

Kikiáltási ár: 180180 korona.
Szahályszerüleg kiállított és 10% óvadékkal felsze élt zárt 

írásbeli ajánlatok, melyek ivenként egy koronás bélyeggel látandók 
el, legkésőbb 1908. évi julius hó 9-én délelőtt 9-10 ura között az 
árverést veze'ő bizottsághoz nyújtandók be: a zart ajánlatokban, 
kifejeztem kijelentendő, hogy ajánlattevő az árverés és szerződési 
teltételeket ismeri s azokonak magát aláveti — valamint a mega- 
ajánlott összeg nem csak számjegyekben, hanem betűvel is kiírandó

Utó. távirati és szabálytalanul kiállított aj mlatok visszautasit- 
tatnak.

A részletes árverési és szerződési feltételek úgy őrös-delek 
község volt úrbéres birtokossági elnökénél, valamint a beregszászi' 
m. kir. állatni erdőhivatalnál a hiv italos órák alatt be ekinthetők.

Orosztelek 190S. évi junius hó 1 én.
Orosztelek község i. urb. birtokossági elnöke.

1234/1908. tksz
Árverési hirdetményi kivonat.

A mezőkaszonyi kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy Kajla István végrehajtatnak László Mara f. 
Faze .as ígnácné végrehajtást szenvedett e leni 960 kor tőkeköve­
telés s jár. iránti ügyében a mezőkaszonyi kir. Járásbíróság terü­
letén levő Szeinye község határában fekvő:

1. A szemyei 13 sztjkvben foglalt 14. 17. és 217 hrszámu 
kert 39. o i. sz. ház, udvar és belsőségből László Mária férj 
Fazekas Ignáczné %-od résznyi birtokilletőségére 194 koronában.

2. A szemyei 19 sztjkvben foglalt 141(3 hrszámu belsőségből 
László Mária f. Fazekas Ignác ne % ad résrn/i birtokilletőségére 
160 koronában.

3. A szernyei 228 sztjkvben foglalt László Mária férj Fazekas 
Ígnácné nevén álló 996 hrszámu szántóföldre 8ö koronában

4. A szernyei 229 sztjkvben foglalt László Mária f. Fazekas 
ígnácné nevén álló 510. 547. 549. 640. .658/a es 972. hrszámu 
ingatlanokra 923 koronában.

5. A szernyei 230 sztjkvben foglalt László Mária f. Fazekas 
Ígnácné nevén álló 527. és 697. hrsz tmu ingatlanokra 29 koronában.

6. A szernyei 231 sztjkvben foglalt László Mária f. Fazekas 
ígnácné nevén álló oüö. 516. és 517. hrszámu ingatlanokra 356 
koronában.

7. A szernyei 254 sz.jkvhen foglalt László Mária f. Fazekas 
ígnácné nevén átló 41 hrszámu 16. ő. i. sz. ház. udvar és kertre 
831 koronában.

8. A szernyei 365 sztjkvben fogalt 874. 1232. és 1621. 
hrszámu ingatlanokból László Mária f Fazekas ígnácné % od 
résznyi birtokilletöségére 630 koronában, és

9. a szernyei 521 sztjkvben foglalt 546 hrszámu ingatlanból 
Lászlj Mária f. Fazekas ígnácné V« résznyi birtokilletöségére 68 
koronában ezennel meg ti apitott kikiáltási árban azonban a szer- 
nyei 13 sztjkvben C. 7. a. Bukovszky Erzsébet Fazekas Istvánná 
javára bekebelezett holtigtartó haszonélvezeti jog a szernyei 19. 
és 254. sztjkvben C. 1. a. ic. Fazekas László javára bekebelezett 
életfogytiglani haszonélvezeti jog épségben tartási melleit az árve­
rést elrendelte, hogy a fentenb jelzett ngatlanok az 1908. évi 
junius hó 27-ik napjának délelőtt 10 órájakor Szernye köz­
ség házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is elfognak adatni.

Arverelni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben. vagy másfélannyi értékű óvadekképesnek nyilvánított 
értékpapírokban a kiküldött kezehez előre letenni, vagy az 1881. 
évi LX. t.-c. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál tör­
tént elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt a kiküldött­
nek átadni.

Mezőkaszony, 1908. évi április hó 1(3 án a kir. járásbíróság 
mint tkvi hatóság. Medelliredzlty, kir. jbró.

1. igazgatosagi jelentés
2. Határozathuzatai a részvénytársaság feloszlásának kimon 

dása iránt.
3. Felszámolók választása.
4. Esetleges indítványok

ha valaki azt mondja, hogy 
jobb, vagy olcsóbb kávét 

tud szállítani, mint a
Fretelli Deisingek

finnel cég. Buti pest, (királyi bérpalota.)
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! Értesítés !
Folyó hó 24-től kezdve az 
uszodában fürödni lehet. Árak 
a régiek. TULAJDONOS.

sz.844/1908. v.__
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött birós tgi végrehajtó az 1881. évi LX. t. •ez.
közhiné teszi, hogy a beregszászi102. §-a értelmében ezennel 

kir. járásbíróság S p. I. 10/1903 számú végzése“által Róth°Gábor 
vég ehajtató javára Brennersz David ellen 52 K 09 f. tőkekövetelés 
és járulékai erejéig eliendelt végrehajtás alkalmával 1: iróilag lefoglalt 
és 090 K becsült bútorok, szóda gép üveg, ló és szekérből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak

Mely árverésnek a beregszá-zi kir. járásbíróság V. 768 6/1908 
sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén,vagyis V.-Namény- 
ban alperesnél leendő eszközlésére 1908. év junius hó 17-ik 
napjának d. u. 4 óraja határidőül ki:űzetik és ahoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107 §-a 
értelmében a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett becsáron 
alul is el fognak adatni. ~

Felhivatnak mindazok, kik gz elárverezendő ingóságok vétel­
árából a végrehajtató követelését megelőző kielégittctéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a vegreh i jtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbb­
ségi bejelentéseiket-az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél, 
vagy Írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján 
történt kifüggesztését követő naptól számitiatik.

Kelt Beregszászban, 1908. május hó 27.
Schuller, kir br. végrehajtó

852/908. v. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. 
§ a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a beregszászi kir. járás­
bíróság S. p. 11.971' 10/1906. sminu végzése által Berman Fülöp végre­
hajtató javára Uray Ím e eile i 22 kor. tőkekövetelas es járulékai 
erejéig elrendelt végrehajtás alkalmával biróilag le foglalt és 2900 
koronára becsült gőzgép. csépelő és szénából álló ingóságok nyilvá­
nos árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a beregszászi kir. járásbirósig V. 691 "4/1907. sz. 
kiküldést rendelő végzés folytan a helyszínén vagyis Hetében a 
tanyán alperesnél leendő eszközlésére 1908-íls év junius hó 17. 
aapjanak délután 1 órája határidőül ki űzetik es ahoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX, t.-c. 107. § a 
értelmében a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhív tnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vé 
teláráoól a végrehajtató követelését megelőző kielégittctéshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a végi ehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi 
bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél, vagy 
írásban beadni vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján 
történt kifüggesztését követő naptól számitiatik.

Kelt Beregszászban, 1908. évi május 27.
Schuller, kir. bír. végrehajtó.

f> 10/908. v. sz
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 1 SSL. évi LX. t.-c. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a beregszászi kir. 
törvényszék 8517/907. számú végzése által Bemer Adolf végre­
hajtató javára Ujlaky Zoltán ellen 114 kor tőkekövetelés és járu­
lékai erejéig eliendelt végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 
020 koronára becsült fegyver és kocsiból álló ingósígok nyilvános 
árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a beregszászi kir. járásbíróság V. sz. 695 6/908 
sz. kiküldést rendelő végzés folyián a helyszínén vagyis Nagy- 
bégnnyban alperesné1 leendő eszközlésére 1908 év Junius hó 
84-ik napjának &. U *A>3 órája határidőül kitüzetik és ahoz a venni 
szándékozók ezennel vly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érint- 
tett ingóságok ezen átverésen az 1881. évi LX. t-c. 107 § a
értelmében a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vétel­
árából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot 
tartanak, u mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett 
volna és (Z a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nent tűnik, elsőbbségi 
bejelentéseiket tyz árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél vagy írás­
ban beadni vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján tör­
tént kifüggesztését követő naptól számittatik.

Kelt Beregszászban, 1908. május 30.
Schuller, kir bír végrehajtó

:ni= TI

ALAGCSŰ ÉS 6ÖZTÉ6LA6YÁR

Kovr Ma tó
BEREGSZÁSZ.

Homlokzattcgla, disztégla, fagon- 
tégla ék- és kéménytégla, cserép- 
zsindely HORNYOS TETŐCSERE? 
alagcsö, burkolatlapok gyártása — 
Egész homlokzatoknak terv szerint 
való kivitele — Teljes tetőfedések

■— eszközlése. ..,
Távirati cint:

Gőz-óglagyár Beregszász.

Heregszász, a postabélyeg kelte.

Nyílt levél
szegény és gazdag 
épitietőkhöz egyaránt.

A legkitűnőbb tetőfedő-anyag manap a

kétfülii hornyos tetöcserép =
melyet a beregszászi gőztéglagyár eddig 
még el nem ért tökéletességben gyárt.

A kétfülii hornyos tetöcserép
(1692. sz. alatt szabadalmazva.)

az eddigi egyfülütől sok tekintetben válik ki.

1- ször. A két fül nem a cserép vékony középrészén, hanem 
a vastag oldalrészeken talált alkalmazást és igy ezek a 
fülek sokkal erősebbek, épannyit fognak a lécen, mint 
az egnfülünél és amint már mutatta a tapasztalat, a

kétfülü hornyos tetőcserép

a sok kíméletlen vasúti tolatásoknál sem töredezett és 
a szekérén való fuvarozásnál sem.

2- szór. Az egyfiilü cserépnél a cserép közép vékony része 
a gyártásnál meg van bolygatva, úgyszólván kivájva a 
fülvágás manipulációja által, most azonban a

kétfülii hornyos tetőcserép-

né! a közép vékonyabb rész teljesen egyenletesen meg­
marad úgy ahogyan a présből kijő és ez áhal 

3 szór. sokkal jobban fed és nem ereszt havat se alája.
A megbolygatlan sima közép által a

kétfülü hornyos tetőcserép

"4 szer. sokkal erősebb is, nem reped a legnagyobb hónak 
súlya alatt sem, a tetőn kényelmesen lehet rajta járni 
és a fedés alatt sem vész annyi kárba.

5-ször. Tetszetősebb alakot is öltött a

kétfülü hornyos tetöcserép

a mennyiben az alsó vége gömbölyded, ami által el van 
érve az is, hogy

6 szór. a cserépnek végei nem töredezhetnek és ez a sarok­
töredezés köztudomásúlag hátránnyal járt az eddigi sar- 
kos' égü cserépnél, mert bántó ta a szemet az egylü- 
lüvel rendesen velejárt fogyatkozás.

Szóval az uj
kétfülü hornyos tetőcserép

tökéletesebb tetőt ad, erősebb, tartósabb és szebb. Ezt 
a tökéletesebb javított kétfüiü hornyos tetőcserepet 
gyáram újból való nagyobbitása által olcsóbban is ad­
hatom, mint eddig.

További felvilágosítással szívesen szolgálok 

Kiváló tisztelettel

KONT MANÓ,
alagcső és gőztéglagyáros

Beregszász.

Első osztályú fali géptégla, nagyobbára 
nyersfalazatnak használható.

€ m
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1560/1908. tksz.
Árverési hirdetmény kivonat.

A inezőkaszonyi kir. járásbiróság mint tkvi. hatóság, közhíré 
lesíi, hegy a Beregszászi Kereskedelmi és Iparbank r. t. végrehaj- 
tatónak Lebovics Herman és tsa. végrehajtást szenvedett e leni 
488 kor. tőke követelés s jár iránti ügyében Dr. Fehér l.ajos utó 
ajánlata folytán, a mezőkaszonyi kir. járásbiróság területén levő 
Ki? dobrony község határában fekvő a kisdobronyi 326 sz. tjkvben 
A I 1 sorsz. a. foglalt 223. hrszámu 82, ő. i. sz. Ház udvar és kert­
ből Lebovics Bernát B. 4, alatti illetőségére vagy is az egész in 
gatlan felerészére 169 koronában

2) A kisdobronyi 405. sz. tjkvben. A I 3. sorszám a foglalt 
1 ebovics Herman revén álló 622 hrszm. szántóföldre 48 koronában.

3) Ugyanazon tjkvben. A I 4 sorsz. a. foglalt Lebovics Her­
man nevén álló 1212 hrsz. szántóföldre 703 koronában.

4) Ugyanazon tjkvben. A I 5. sorsz a. foglalt Lebovics 
He:man nevén álló 365 hisz. szántóföldre 12 koronában.

5) L gyanazon tjkvben A i 2. sorsz. a. foglalt Lebovics Her 
mm nevén álló 618 hrsz. szántóföldre 44 koronában.

6) A kisdobronyi 620 sz. tjkvben. All. soisz. a. foglalt 
Ltbovics Herman nevén álló 619 hrsz. ingatlanra 30 koronában.

/) Az ugyanezen tjkvben. fi glalt Lebovics Herman nevén 
áliii 621. hisz. szántóföldre 29 koronában ezennel megállapított 
k 1 állási árban, de az útéajánlati összegnél, vagy is a kisdobronyi 
3.6 sz, tjkvi. 323. hrsz. ingatlant 30 kor. a kisdobronyi 405. sz.
1 kxben foglalt 622 hrsz. ingatlant 55 korona ugyanazon tjkvben 
12 2 hrsz. ingatlant 800 kor. ugyanazon tjkvben foglalt 365 hrsz. 
rneatlant 20 kor. ugyanazon tjkvben foglalt 618 hrsz. ingatlant 
5.) kor. a kisdobronyi 620 sz. tjkvben foglalt 619 hrsz. ingatlanra 
4.) kor. és ugyanázon tjkvaen foglalt 621 hrsz. ingatlant 39 koro­
mmal alább nem; az árverést elrendelte, hogy' a fentebb jelzett 
ingatlan az 1908. évi junius hó 30-ik napjának d. e. 10 órakor 
K sdobrony községházánál megtartandó nyilvános árverésen a 
i megállapított kikiáltási áron, ilietve az utóajánlati összegen alul 
nem fognak eladatni.

Aiverelni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár I0°/o át kész­
pénzben, vagy másfélanyiéríékü óvadék készpénznek nyilvánitatott 
értékpapírokban a bánatpénznek a küldött kezéhez letenni, vagy az 
1. ,* t-cz- 170 §-a értelmében a bíróságnál történt elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt a kiküldöttnek átadni.

Kelt Mezőkeszony 1908. május hó 19 én a kir. járásbiróság 
m nt tkvu hatóság.

 Medzihradzky, kir. jbiró.

Sirup-pagliano a legjobb vértisztitó szer. 
Feltalálója Girolamo florenzo tanar 1838. óta 
állítja elő. Sirup Girolamo Pagliano a legjobb 
és legbiztosabb hashajiószer, mely 1838 óta sok 
ezer családnál a legjobb eredménnyel használ­
óik. Orvosi rendeletre minden jobb gyógyszer­
tárban kapható. Megszünteti a székrekedést és 
annak következményeit, mint vértorlódás a lejbe 
stb , előmozdítja az anyagcserét és vériisztitóan 
hat bőrkiütések, csuz. keszvénynél stb. Megren­
delek intézendők: Gitolamo Pagliano tanár, Florenz 
(A. D.) Via PandOlfmi. Elismerő leveleket és pros­
pektust ingyen és bérmentve küld a vezérkép-
I“S*: Herzig, Wen, VII, («, 6.) Máriáiul-
íerstrasse 48, Gyogzszertárak tőlerakatkent ked­

vező feltételek mellett kerestetnek.

518 m. a tenger 
szi ne fölött Stubnyafiirdő I-éggyógyfürdő

em

Ha természetes kénes hévforrás (38—48° C)

i *••«*»* The,mái E
3 Rhum* tökörfürdők

leehlae kádfürdők
iÍ2íTÍ,#k Hid.,."k”áVe

**« kelek Ivókúra

lg* 44 hold park közelben nagy fenyőerdők E

Ruta- és striétofWvatal, nsati éflwás fféfyszertár. 4 ftrt*w.

Km anezü tagn fc léramu kW íz Ipzptésái.

501/908. v. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a beregszászi kir. 
törvényszék 2513/19U8. számú végzése által Krausz József végre­
hajtató javára Berzsenyi Miklós ellen 77 k. 40 f. tőkekövetelés és 
járulékai erejéig elrendelt végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt 
és 650 koronára becsült lovak, szekér és szerszámból álló ingósá­
gok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely ái verésnek a beregszászi kir. járásbiróság V. 227'2/908 
sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén vagyis Nagybé- 
gányban, alperesnél leendő eszközlésére 1908-ik év junius hó 
24 napjának d. u. VíC órája határidőül kitüzetik és ahoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c 107. § a értel­
mében a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés melleit becsáron alul 
is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vétel­
árából a vég-ehajtató követelését megelőző kieiégiítéléshez jogot 
tartanak, a mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, -elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél, 
vagy irasbun beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján 
történt kifüggesztését követő naptól számittatik.

Beregszászban, 1908. május hó 20.
Schuller József kir bir végrehajtó 

526/908. v. sz. “
Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági vég ehajtóaz 1881. évi LX t-c. 
102. § értelmében ezennel közh rre teszi, h'>gy a beregszászi kir. 
járásbiróság 10540/1907. számú végzésé által Beregszászi Kereske- 
iv., ű es Iparbank végrehajtató javara Róth Sándor és Blau Helén 

eller 3600 K tőkekövetelés és járulékai erejéig elrendelt végrehaj­
tás Ikalmávai biróilag lefoglalt és 2091 koronára becsült "szoba 
buto'. szoba disz és vadász felszerelésből álló ingóságok nyilvános 
ár, eres utján eladatnak.

Mely árverésnek a beregszászi kir. járásbiróság V. 201-6/1907. 
sz. kiküldést rendelő végzés folytán a helyszínén vagyis Beregszászon 
alperesnél leendő eszközlésére 1908-ik év junius hó 16-ik 
napjának d. u 6 órája határidőül kitüzetik és ahoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c.’ 
107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett 
becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvezendő ingóságok vétel­
árából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tar­
tanak, a mennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett volna 
es ez a végrehajt.-,ui jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi beje­
lentéseiket az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél, vagy Írás­
ban beadni vagy pedig szóval bejelente íi tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a oiróság tábláján 
történt kifüggesztését követő naptól számittatik.

Kelt Beregszászban, 1908. évi május hó 28-ik napján.
____ _________ ________Schuller, kir bir végrehajtó

Kiadó üzlet helyiség.
Mezőkaszonyban a Placz-tóren B|oksay-fé|e 

házban egy modern üzleti helyiség kiadó.
Bővebbet a háztulajdonos Waldman Herman.

Árverési hirdetmény.
Alulírott biróoági végrehajtó az 1831. évi LX. t-c 102 Sa 

értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a beregszászi kir ' iá- 
rasbirosag 7(23/1907. számú végzése által Weisz Márton és fia
kö^miT810 f*" VaS Gáb0r és Dancs Erzsébet ellen 183 K tőke- 

|kJna Jh ^eS«^i!kai ereje,g c,rende!l végrehajtás alkalmával biróilag
ál ó nLól>^n ,rTara beCSÜ? CSép10' járgánv’ rosta. szekértől 
allo ingóságok nyilvános árverés utján cladatnak.
sz kiffiéítílS?, ®beregs^szi kir- járásbiróság V. 527 1/908. 
sz. kiküldést rendelő végzésé folytan a helyszínén, vagyis Gulácson
nénidnek *eendo eszközlésére az 1808. évi junta* hó 16-lk 

J 9 6riJ* határidőül kitüzetik és ahoz a venni 
Síik i,ZÓk °lyt megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX t-cz 107 s,aadSbb<ÍtÍgérŐnek készPénzfizelés me»«« becsáron alul is elfognak

árá)vv/^C^b*Aa^^uk- mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vétel- 
árabol a végrehajtató követelését megelőző kielégi,tetéshez totót ^ foglalás korábban eszközödet, 
bejelentéseiket Vj?rehajt^si jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi 

• érVCréS megkezdéséig alulirt kiküldöttnél vagy 
írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.
t»HA„,AJfttrvényc! határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján 
történt kifüggesztését kővető naptól számittatik. J

Kelt Beregszászban, 1908. május 27.
Schuller, kir. bir. végrehajtó.
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Szives tudomásul I
A nagyérdemű közönség általános óhajának engedve,

fényképészeti műtermemet
ezentúl állandóan nyitva tartom és felvételeket minden 

nap eszközlök. Mindennemű fényképek a legjobb kivi­
telben készülnek. Maradiam kiváló tisztelettel

Locker István,
fényképész.Munkács és Beregszász.

WWW
‘ w

w:

EffV úri ^ sz°ba, vérén da 
1 j' , konyha, éléskamra 
1 ä K d S • . • . és pince . • . *

azonnal kiadó.
Értekezhetni Prerau Márton kereskedővel.

? üj üzlet megnyitás f
A Petöfi-u. 4 »*. alatt zsák, ponyva és kézi zálog köl­
csön intézetet nyitottunk. — Jutányos áron beszerez­
hető uj zsák, ponyva, kocsi ponyva, dohány, zsineg és 

■ ■ ■ mindenféle juta áruk. ■ 6 ■

I Mermelstein és Kroh.
I

Pártoljuk a HAZAI kereskedelmet 1

Szén"« koks", brikett
kovácsszén és antracit fogyasztók

gazdák, gyártelepek kereskedők intézetek, — mielőtt szük­
ségletüket fedezik — bizalommal forduljanak

RADNAY KÁROLY-céghez 5““*™**’
Sürgönyeim ANTRACIT. 5UDAP6ST-

Legkitűnőbb minőségűek különle- Gőzszántásra és csep.ésre rendé-
gességeb, összes Ipari, gazdasági- léseket későbbi szállításra már
és házi czéio>ra. most feladni kérem.

1 1 Interurhán — telefon M>4. | |

Korona Szálloda
IMezőkaszonyban.
T. ez.

Van szerencsém a t. község h. tudo­
mására hozni, hogy a mezőkaszonyi piacon 
eddig Winkler Márton ur által kezelt és saját 
tulajdonát képező kávéház és szálodát, keze­
lés végett átvettem, azt átalakítva uj beren­
dezéssel, valamint első rendű magyar kony­
hával, a mai kor igényeinek legjobban megfele­
lően berendezve folyó év április hó 
5-én megnyitom.

Külön e célra berendezett kávéház és 
étterem, kényelmes hálószobák mérsékelt árak­
ért állanak a t. közönség rendelkezésére.

Etel és italaim tiszta kezelésére minden­
kor a legnagyobb súlyt fogom helyezni.

A midőn ezeket tudomásul hozni bátor­
kodom, kérve b. pártfogásokat.

alázatos tisztelettel
Löfkovics Lipót.

P
ÉNZT tisztviselőknek kezes nél­

kül is 61/i°/o, 1UÜ0 koronától havonta 
7 korona 20 fillér fizetendő. — Föld­
birtokra 4—41/í°/o-os 11. helyre circa 

ßo/o-ra, az érték 75%-áig. — Személyhitelt 
500—5000 koroná g 5 évi lefizetésre diskre­
ten és gyorsan kieszközöl minden előzetes 

költség nélkül
- WINKLER MÓR, Beregszász. —

Az

Universum-
krém

HANSI védjeggyel
azzal a tulajdonsággal bir. hogy az em­
ber bőrét finommá és puhává teszi, 
ütést és vörös foltokat már i éhány nap 
alatt megszüntet. Lefekvés előtt az illető 
testrész e krémmel bedörzsölendő. Ha- 
táka kel eines. Számtalan levél igy szól: 
„Hálás köszönet a korszakalkotó talál­
mányért, égési sebeim néhány nap alait 
teljesen e múltak." „Küldjön újabb 10 
tubust barátaim részére, hatása külső 
bajoknál valóban páratlan." ,A minta­
tubust legjobb eredménnyel használtam 
régi sebem ellen, kérek utánvéttel még 
IC darabot." Így érkeznek az elismerő 
sorok. Az Universum krémnek tehát 
egy háztartásban sem szabad hiányozni. 

• Főraktár I
CHEMISCHES LABORATORIUM,

WIM,
Vili. Plarlahilferstrasse 38. sz.

- Ära I korona.

Disznó zsír:
Kg.

korona
ára

fillér
Házilag olvasztott I. rendű 110, 220 kg. körüli vételnél B 1 42

„ „ ,1 M > 00 ,, ,, ,, ,, l 44
„ „ „ 5, 10, 25 kg. ,SÄÄ • 1 44

Szalonnák s
mind pörkölt (perzselt) bőrűek.

Szalonna sós, lehér, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül 1 28
„ „ „ közép vastag „ ., „ ., 1 24

„ „ kenyérhez szeletekben , 1 28
„ ,. „ kenyérhez szalag alakban ■ 1 40
„ füstölt, vastag tábla, hasa és nyaka nélkül 1 36
,. ,, közép vastag tábla hasa és nyaka nélkül 1 32

., kenyérhez szeletekben .... 1 36
sótalan zsírnak való bőrrel .... 1 28

„ „ „ bőr nélkül 1 36
„ debreceni paprikás szalagokban 1 60

pácolt 2n ff foghagymás ff
Kolbász füstölve sertés húsból, úgy ehető, vagy fózni

sütni lehet, hcsszu szálakban .... 1 84
Sonka füstölt, szalonna néll-üli, sovány 1 60

,, f, szalonnával . 1 84
Karéj ,, szalonna nélküli, sovány . , 1 60
Oldalas ,, » »» ,, • 1 60
bzaiámi í. rendű magyar készítmény , 3 —4
Tepertő mindennap friss, 5 kg-ként 1 K 20 f. egy kg 1 28
Párisi, vagy Krinolin kg-ként.......................................... 1 60
Sonka, sajt, vadász kolbász, stb. kg-ként 1 80
Virsli tormás, kicsiny, párja 10 fillér, 50 páronként — 08

„ „ nagy „ 20 . — 16
Szaveládé darabja 10 .. „ „ . . — 08
Szalonna nélküli füstölt húsok vegyesen 50 kg vételnél 1 40

min-Minden itt nevezet árukat télen nyáron folyton szálitok 5 kgr.-tól felfele ......
den mennyiségbe utánvétel mellett zsírnak való szalonnák fagyasztott állapotba adatnak 
fel minden áruk csomagolása és szálitó levele úgy szintén a nyíregyházi vasúiig, a pos­
táig való szállítása díjtalan esik a szelencékkel rendelt áruknál a szelencék a fent neve­
zett árukon ingyen küldök a ki kér.

Sürgöny vagy rövidített levélcím: Szálitja:
Balozár Nyíregyháza Ifj. Bzlozár Lajos

Telefon ) (S4 uánii hentes áruk villamos üzemi gyára Nyíregyháza.
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t$$ A magyar Mercur Bank r. t. ?h
Í hudap^fi hink cég h'vif:;lo.> helvis ^eit ^ 
•í» Andr.i --V ut 5.Y sz. alól. lénwee-en kibővítve

S Budapest, V., Ferenc- | 
X József-tér 5. szám alá x6*9 >-»xd
áfe (Gresham palota) helyezte át.
ÉS ÉS

Szi me ni hali faj jellegű tenvész bikákat 
b'-rjas fejős teheneket és üszőket, valamint 
Jorksehirei inalaczokat *\s hasas koezákat 
el >(] I leregszászhan, Meisels Lajos.

Hölgyek figyelmébe!
fiz évi gyakorlattal hi ró íigve.s okleveles 
szülésznő Ducsay Istvánná Bereg­
szász, Batthyáni utcza 16 szám.

Beregszászban eddig még 
* em volt! — Egyedül;

set físye

Williger luerman

I Legfinomabb

0 9 jj aczél- és nád osfornyelek
'°r egyes és kettős fogatokhoz.

fűszer- és csemegeűzlelében Beregszászban 
Bocskai-u. Az áll. el. iskolával szemben

3E

IGNACZY GÉZA
elsőrangú modern fényképészeti és festészeti műterme

EREGSZASZ.
Fényképező gépek és cikkek raktára. Műkedvelőktől a 
képek kidolgozását elvállalom. „Műkedvelő fényképé­
szek kézi könyve« irta IGNÁCZY GÉZA, ára 80 f. Kapható 
helybeli könyvkereskedőknél úgyszintén műtermemben. 
Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközlök. Kívánatra 
vidékre la megyek. Műtermem állandóan nyitva. Használt gépeket 
m m m ra veszek, eladok és cserélek, m m m m

[P^F= E
3BE

f Iff

H i relét esc k
jutányos árban 
felvétetn ek

a nagytőzsdében.

Mielőtt
személy-, jelzálog- v. építési

KÖLCSÖN

iránt intézkednék
kérjen díjtalanul prospektust. 

riELLER L. EGYED
BUDAPEST IX., Lónyai-utca 7.

Telefonllnterurban 46—31.

Eladó
a \ örösmarti- és Arany János-utcák sarkán lévő 
nyaraló szeiü Lakó-ház az uszodával, teke- 
v me,lék épületekkel, diszkerttel.
Vendéglősöknek es korcsmárosoknak igen alkal­
mas hely. — Frtoko7hotni » h.i«:j.u..^i

Ilii 1111 11 r

Szeplőt, májfoltotés nilndenne!nű
* 5 * 3°' P^r nap alatt eltüntet az-------- ------------------- ------ * ' »------- 3°' imr nap a

„ANGyais-GyöNGyviRAG-CRé/we

***■■ Reichard Jenő «a ^»- fiKfiF.fr.crarrnim s (BOCSlai-ütCa ) Gyongyvii

a bőrnek fehér, üde 
szint kölcsönöz.

•IM'“ gyöngyvirág-crém.

rág hölgypor ára 1 kor.

ROYA KÁVÉIM, ÉTTEREM, SZÁLLODA
Beregszász.

: .I


